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Protokoll

Fört vid ordinarie föreningsstämma med Smörvattnets samfällighetsförening.

Tid: 2011-04-28

Plats: Gunnilse Gamla Småskola

Närvarande: 20 medlemmar varav 20 fastigheter var representerade.

Ordförande hälsar välkommen och förklarar mötet öppnat.

1. Ordförande Till ordförande för mötet valdes Tomas West.

2. Justeringsmän Till justeringsmän för mötet samt rösträknare valdes Bjarne
Olovsson och Pär Jakobsson, som suppleant blev ingen vald.

3. Stämmans stadgeenliga Stämman befanns vara stadgeenligt utlyst.

utlysande

4. Styrelsens och revisorernas berättelser Revisorerna redogjorde för sina slutsatser
och det fanns inga anmärkningar. Enbart en undran varför
debiteringen för lånet är högre än vad som betalas av.
Kassören redogjorde; för att inte ta nya lån då nytt ytskikt
samt kantförstärkningar kommer att ske inom två år läggs
dessa pengar åt sidan för detta ändamål. Det blir 15.000-:
över varje år då lånet är betalt.

5. Ansvarsfrihet Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för år 2010.

6. Ersättning till styrelsen Styrelsen önskade höja arvodet till ett halvt basbelopp (21
400) per år. Det blev handröstning mellan nuvarande arvode
14 000: - per år eller att höja arvodet till ett halvt basbelopp
per år. Stämman röstade enhälligt med att ersättningen höjs
till ett halvt basbelopp (21 400) per år samt att ersättningen
är bunden på tre år. Förslag ifrån medlemmarna är att arvodet
skall fördelas i fallande skala inom styrelsen samt följa titeln
vilken post man sitter på.

7. Framställningar från styrelsen och motioner från medlemmarna.

Det fanns inga framställningar eller motioner.

8.Styrelsens förslag till debiteringslängd.

Ingen höjning eller sänkning, styrelsen förslag godkändes av
stämman. 500 kr/andel, d v s 500 kr/år för sommarboende
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och 1 000 kr/år för permanentboende, överskottet sätts in på
banken för kommande vägunderhåll. Debiteringslängden
kommer inte att skickas ut tillmedlemmarna att få
debiteringslängden uppdaterad medför dyra kostnader för
föreningen. Kassören som behöver den i sitt arbete har
tillgång till listan som vi i styrelsen får uppdatera själva på
bästa sätt.

9. Val av styrelseordförande och styrelsemedlemmar.

Ordförande avgående: Tomas West.

Ordförande omval: Tomas West.

Avgående: Marita Åklint, Britt-Marie Andersson, Dan Artman,
Marcus Baric, Bertil Ljungholm.

Kvarsittande: Lena Amré-Hindér.

Nyval på 1 år: Johannes Berggren.

Omval på 1 år: Marita Åklint, Johannes Berggren, Dan Artman

Omval 2 år. Britt-Marie Andersson, Marcus Baric

10. Val av valberedning. Till valberedningen valdes Isabella Norlinder och Mikael
Andersson (tillfrågas ej närvarande)

11. Val av revisorer och suppleant.

Till revisorer valdes Per Carledal och Michael Andersson som
suppleant valdes ingen.

12. Övriga frågor. – Ett visst missnöje med vinterväghållningen förslag är att
prata med Ronny Swensson om att få plogat tidigt på
morgonen även om det medför en högre kostnad för
föreningen.

– Slutbesiktning för vägen sker november 2012 garantin som
finns för vägen gäller enbart ytskiktet på 30 cm det vill säga
det arbetet som VENAB gjorde.

– Nivådebitering för olika privata arbeten som belastar vägen
kommer inte att läggas, då det är svårt att sätta gränser för
vad som är stort eller litet arbete. Nuvarande debitering på
5 000: - kommer att ligga kvar som slitageavgift. Det finns ett
avtal som styrelsen har skrivit med nybyggen i området som
innebär att eventuella skador på transportvägen till bygget,
står fastighetsägaren för.
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– Styrelsen kommer under året att arbeta fram en välkomst
broschyr till ny inflyttande familjer i området. Broschyren
kommer att innehålla kostnader, ansvar, telefonnummer &
namn till styrelsemedlemmarna mm.

– Tomas letar upp spegeln som satt vid korset kyrkan,
Hultavägen & Stomavägen och att ser till att den sätts upp
igen.

– Lekplatsen behöver en upprustning bla är bänkarna vid
lekplatsen är vandaliserade och gungställningen i ett mkt
dåligt skick, Isabella Norlinder åtar sig detta. Förslag är att ta
kontakt med kommunens Park och Naturavdelning för att se
om det finns något som vi kan få till skänks.

– Tomas West har bjudit in Björkdalen att vara med på mötet
Johnny Vestlund ordförande kom, Björkdalen är med på att
finansiera lagning av hålorna Badviksvbägen – Björkdalen när
detta kommer att ske.

– Pernilla Ernst informerade om ett möte måndagen den 2 maj
kl:19.00 i församlingshemmet gäller Gunnilses framtid
gruppen som är engagerad heter Vision Gunnilse.

– Allmän städdag för området är söndagen den 15 maj kl: 10.00
samling vid lekplatsen. Gert Rosberg skall kontrollera om han
kan fixa en container för grenar mm.

Mötet avslutas Ordföranden tackar medlemmarna för visat intresse.

Vid protokollet:

_______________________

Marita Åklint   (sekreterare)

Protokollet justeras:

______________________

Tomas West (ordförande)

_____________________ _______________________

Bjarne Olovsson (justeringsman) Pär Jakobsson(justeringsman)
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